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	Trebam li web stranice?
Kad je o online prisutnosti riječ, naročito za tvrtke i obrte, mnogi će na pitanje trebaju li web stranice smatrati da je jedini mogući odgovor &#8211; DA. No, je li to i pravi odgovor ovisi najviše o vama samima&#8230; Web stranice Naziv koji ustvari svakome znači nešto drugačije &#8211; jer rijetko tko može definirati što [&#8230;]
	Kazneni zakon i internet
S početkom ove, 2013 godine, su se dogodile značajne promjene u Hrvatskoj vezane uz zakon i to naročito što se tiče kažnjivih djela na internetu. Naime, još prije više od godinu dana, točnije 21. listopada 2011 je izglasan novi Kazneni zakon koji u velikoj mjeri uključuje i ponašanje na računalnim sustavima i mrežama &#8211; što uključuje [&#8230;]
	Fiskalizacija i tvrtke koje ne posluju gotovinom
&#160; Od 01.01.2013. je u Republici Hrvatskoj stupio na snagu Zakon o fiskalizaciji u prometu gotovinom koji obvezuje veliki broj tvrtki i obrta pri poslovanju gotovinom na upotrebu fiskalnih blagajni te izdavanje pripadajućih računa. No, ono što je manje poznato je da su i gotovo svi obveznici poreza na dohodak ili poreza na dobit &#8211; [&#8230;]
	Google Apps više nema besplatnu opciju
&#160; Google Apps, popularan Google-ov servis koji je omogućavao da uživate u besplatnom Google e-mailu i ostalim aplikacijama na vlastitoj domeni više nije dostupan besplatno! Od sada samo Google Apps verzija od $5 po korisniku mjesečno&#8230; Učinci ove novosti, najavljene danas na službenom GA Enterprise blogu su odmah postali vidljivi &#8211; više nema prijave za besplatni [&#8230;]
	.hr domene – koja, zašto i kako
.hr domene &#8211; ukoliko poslujete u Hrvatskoj ili jednostavno posjetiteljima svojih stranica želite pružiti osjećaj da su na &#8220;domaćem&#8221; terenu &#8211; gotovo je nezaobilazno da imate registriranu domenu sa nastavkom .hr. No, koju ustvari odabrati tj. za  koju imate pravo korištenja? .hr Sekundarna domena &#8211; bez dodatnih prefiksa, kratka te zbog u prednosti što se [&#8230;]
	Linux i reklame? O da…
&#160; Kroz godine smo vidjeli puno reklama za različite operativne sustave, uglavnom za one Microsoftove, no ako ste mislili da za linux, iza kojeg direktno ne stoji ni jedna kompanija nema reklama &#8211; pogriješili ste. Izbor nekoliko najboljih: IBM &#8211; Prodigy IBM, kao jedan od većih sponzora linux zajednice, je u rujnu 2003. objavio video [&#8230;]
	Računala i potrošnja energije
Vodite li računa o potrošnji energije u kućanstvu? Iako računalo možda i ne smatrate nekim većim potrošačem energije, ovisno o njegovoj konfiguraciji i komponentama ono prilikom rada troši električnu energiju ekvivalentu dvije ili tri klasične žarulje. Načinom na koji koristite računalo te izborom njegovih komponenti prilikom kupovine možete značajno utjecati na uštedu električne energije. Prilikom [&#8230;]
	Jeste li previše otvoreni na internetu?
Facebook, Twitter, Google Plus, Linkedin, Foursquare i ostale društvene mreže jednostavno služe da podijelite nešto o sebi s drugima &#8211; najčešće je to s prijateljima. No, čitaju li ove podatke samo vaši prijatelji? Ovisno o vašim postavkama privatnosti, moguće je postaviti da nitko osim osoba kojima je to namijenjeno ne vidi slike, video ili tekst [&#8230;]
	Besplatni Windows 7, XP i Vista za web razvoj
[photo credit: Sindre-Wimberger] Ukoliko se bavite razvojem za web, gotovo sigurno ste trebali isprobati kako se vaš uradak prikazuje u nekoliko verzija Microsoftovih internet preglednika. Budući da ovo u osnovi nije moguće napraviti na jednom računalu (različite verzije Internet Explorer preglednika se ne mogu instalirati na isto računalo) Microsoft već nekoliko godina nudi rješenje&#8230; Radi [&#8230;]
	Alternativni programi na linuxu
Radi li &#8230; (umetnuti ime softvera) na linux-u? Odgovor na ovo pitanje, kad se ocjenjuje mogućnost prelaska na drugi operativni sustav, je u slučaju kad se radi o kombinaciji komercijalnih programa i linuxa uglavnom negativno. No, to ne znači da se isti posao ne može napraviti i s nekim alternativnim programom&#8230; Uredske aplikacije Microsoft Office, [&#8230;]

